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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO DE CIÊNCIAS

EXATAS, NATURAIS E DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA

VIA WEB CONFERÊNCIA AO VIGÉSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE

UM, ÀS DEZESSEIS HORAS E TRINTA MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA TAÍS

CRISTINA BASTOS SOARES, DIRETORA DO CCENS, COM A PARTICIPAÇÃO DOS (AS) SEGUINTES

CONSELHEIROS (AS): GLÁUCIO DE MELLO CUNHA, VICE-DIRETOR DO CCENS; PAULO CEZAR

CAVATTE, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE BIOLOGIA; BRUNO VILELA OLIVEIRA, CHEFE DO

DEPARTAMENTO DE COMPUTAÇÃO; WAGNER MIRANDA BARBOSA, CHEFE DO DEPARTAMENTO

DE FARMÁCIA E NUTRIÇÃO; FABRICIA BENDA DE OLIVEIRA, SUBCHEFE DO DEPARTAMENTO DE

GEOLOGIA; ELEONÉSIO STREY, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA PURA E APLICADA;

FLÁVIO MOTA DO COUTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE QUÍMICA E FÍSICA; PEDRO ALVES

BEZERRA MORAIS, REPRESENTANTE DOS PROGRAMAS DE PÓS-GRADUAÇÃO; JULIANA DE

LANNA PASSOS, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS –

BACHARELADO; DAYAN DE CASTRO BISSOLI, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE

CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO; EDUARDO FRIZZERA MEIRA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE FARMÁCIA; MÁRIO ALBERTO SIMONATO ALTOÉ, COORDENADOR DO COLEGIADO DO

CURSO DE FÍSICA; FÁBIO SIMPLÍCIO, SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE

GEOLOGIA; PAULO HENRIQUE SOUZA DA COSTA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE

MATEMÁTICA; FABIANA DE CASSIA CARVALHO OLIVEIRA, COORDENADORA DO COLEGIADO DO

CURSO DE NUTRIÇÃO; MARIA APARECIDA DE CARVALHO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO

CURSO DE QUÍMICA E REPRESENTANTE DO CCENS NO CEPE/UFES; VALÉRIA ALVES DA SILVA,

COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE SISTEMAS DE INFORMAÇÃO E REPRESENTANTE

DO CCENS NO CEPE/UFES E CRISTIANA GAMA PACHECO STRADIOTTI, REPRESENTANTE DOS

SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS. JUSTIFICOU A AUSÊNCIA A CONSELHEIRA TATIANA

SANTOS BARROSO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS –

LICENCIATURA. OS REPRESENTANTES DO CORPO DISCENTE ESTÃO COM OS MANDATOS

VENCIDOS. Havendo quórum a Senhora Presidente declarou aberta a sessão. 1.ORDEM DO

DIA: 1.1 Processo digital nº 23068.029915/2021-51 - Éder Carlos Moreira - Encaminha para

apreciação o pedido de licença para capacitação, onde pretende realizar o trabalho intitulado:

Análise geotécnica do perfil de nitossolo vermelho no município de Alegre (ES), sob orientação

do professor Patrício José Moreira Pires, no departamento de Engenharia Civil da UFES, por um

período de 90 dias, iniciando em 01/07/2021. Com a palavra, o Conselheiro Eleonésio Strey fez

a leitura de seu relato com parecer favorável à aprovação. Em esclarecimentos, em votação.

Aprovado por unanimidade. 1.2 Processo digital nº 23068.0300737/2021-19 - Paulo de Tarso

Ferro de Oliveira Fortes- Encaminha para apreciação o pedido de licença para capacitação para

a realização do trabalho: Integração de dados geológicos, de sensoriamento remoto e

aerogeofísicos no mapeamento geológico e favorabilidade de recursos minerais no estado do

Espírito Santo, sob orientação das professoras Adalene Moreira Silva e Catarina Laboure



Bemfica Toledo, a ser realizado no Instituto de Geociências da Universidade de Brasília, por um

período de 90 dias, iniciando em 12/07/2021. Com a palavra, o Conselheiro Eleonésio Strey fez

a leitura de seu relato com parecer favorável à aprovação. Em esclarecimentos, em votação.

Aprovado por unanimidade. 2. COMUNICAÇÃO: 2.1 A Presidente comunicou que O Diretor

Presidente do IDAF, visitou o campus e se colocou à disposição para parcerias, ele disse que o

IDAF tem muitos dados sobre solo e clima, pois os dados cartográficos do Espírito Santo, antes

de serem transferidos para o Instituto Jones dos Santos Neves, ficavam no do IDAF e deixou seu

contato para o caso de alguém se interessar. 2.2 A Presidente informou que aqueles que têm

direito a receber um computador novo já foram informados, por e-mail, pela Secretaria, que o

equipamento poderia ser retirado ontem ou amanhã pela manhã. Estas datas foram estipuladas

pelo setor de patrimônio para a retirada do equipamento, em função da pandemia, pois o

espaço onde eles estão guardados tem que ser desocupado. Informou ainda que os que

necessitarem de auxílio para formatação do computador precisam agendar o serviço no sistema

com o STI. 2.3 A Presidente informou que os Departamentos de Geologia, Biologia, Farmácia e

Nutrição e Química e Física ainda têm EPIS, referente à solicitação do semestre passado, para

serem retirados no almoxarifado. O Chefe do departamento deve ir ao almoxarifado, que está

funcionando todos os dias, retirar os materiais e distribuir para os solicitantes no

departamento. 2.4 A Presidente comunicou que no dia 12 de agosto a Reitoria fará uma visita

aos centros em Alegre, no entanto, devido à pandemia só poderão contar com a presença dos

Diretores dos Centros e os Diretores de Suporte para recebê-los. Porém, quem tiver alguma

demanda pode nos enviar para que a direção possa apresentar à reitoria. Caso tenha agenda de

forma remota, o demandante poderá participar da discussão. 2.5 Por fim, a Presidente

informou que a Pró-Reitora de Gestão de Pessoas entrou em contado recomendado uma

análise jurídica, antes de enviar ao DGP, o processo de cancelamento do concurso referente ao

Edital 011/2021, solicitado pelo departamento de Química e Física, argumentando que tem a

possibilidade de que algum candidato entre com mandado de segurança e isto poderia retardar

ainda mais o andamento do processo, desta forma a presidente informou que fará uma consulta

à Procuradoria acerca do assunto. 3. PALAVRA LIVRE: Não houve. Nada mais havendo a tratar,

eu, Clemiuda Pellanda de Souza, Chefe de Secretaria-CCENS, lavrei a presente ata, constando de

70 (setenta) linhas, 03 (três) páginas e que, depois de lida e aprovada, será pelos(as)

Senhores(as) membros assinada.

Taís Cristina Bastos Soares –

Gláucio de Mello Cunha -

Bruno Vilela Oliveira -

Cristiana Gama Pacheco Stradiotti –

Dayan de Castro Bissoli -

Eduardo Frizzera Meira –

Eleonésio Strey -

Fabiana de Cássia Carvalho Oliveira –
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Fábio Simplício -

Fábricia Benda de Oliveira -

Flávio Mota do Couto –

Juliana De Lanna Passos -

Maria Aparecida de Carvalho -

Mario Alberto Simonato Altoé -

Paulo Cezar Cavatte -

Paulo Henrique Souza da Costa-

Pedro Alves Bezerra Moraes  -

Tatiana Santos Barroso -

Valéria Alves da Silva –

Wagner Miranda Barbosa -
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